



17轮后不知不觉登上英超榜首 久违了，“红魔”曼联的逆袭



这一场博格巴真切地凭借世界波帮助曼联登顶积分榜。新华社发

本赛季英超联赛开始之初，可能谁都不会想到曼联有能力跻身榜首。但是，有梦想谁都不了不起，在不经意间，“红魔”悄悄地从十名开外一步一个脚印，攀升至英超积分榜榜首，这对目前的主帅索尔斯克亚以及整支球队来说，都是一个了不起的成就。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

三年半后再登顶

在老帅弗格森执教期间，曼联是英超绝对的王者，他们也经常稳居积分榜首位。但是，自爵爷退休之后，曼联便开始了漫长的低谷期，其间从莫耶斯到吉格斯，从希丁克到穆里尼奥，再到底的索尔斯克亚，曼联总是给球迷无限的希望，同时也给球迷带来更多的失望。

北京时间13日凌晨，在英超联赛第一轮的补赛中，曼联客场1:0力克伯恩利，从而以3分优势超越强敌利物浦，领跑积分榜。这也是曼联时隔1216天，再次登上英超积分榜榜首宝座。算一算，都已经超过三年了。

而三年前的那一次，只是赛季初短暂的登顶。这一次可是经过了17轮的硬仗实打实拼出来的，含金量更高，因此也是自2012—2013赛季弗格森带领曼联夺得英超联赛冠军以来，球队第一次在17场比赛过后，位居英超榜首。

博格巴带来胜利

自从博格巴加盟曼联，他一直都是以球队核心主力自居的，而历任主教练也把无限的希望寄托在他的身上。可是，整体而言，博格巴带来的成绩远远不如自己的名气，因此有一段时间，他与俱乐部闹得很僵，几乎迈出了转会的第一步。

但是最终他留了下来，并且与索尔斯克亚和解，在最近的比赛中开始挑起大梁。而本场比赛曼联一球战胜伯恩利，正是博格巴轰出了一个世界波。他在攻防两端终于找准了节奏，并且与“红魔”攻击群产生了化学反应。他在进攻端的成功传球次数、触球次数、创造机会的次数都是全队最多的，在防守端的对抗次数与解围次数也是最多的，可以说，本场比赛的胜利完全就是博格巴主导的。

低开高走太神奇

本赛季开始之初，谁也不会想到曼联会成为英超冠军的有力争夺者。

自从弗格森退休了，曼联便开始沉沦，俱乐部的投资很多，主教练也都是大牌，新援也有好几个很给力，但是在英超联赛积分榜上，曼联一直在第二和第七之间徘徊不定。欧冠赛场的表现也很差，甚至有时干脆进不了欧冠正赛，只能打打欧联杯了。

本赛季开始后，曼联没有一丝复苏的迹象，刚开始便1:6输给热刺，似乎给“红魔”本赛季的命运预先做了注脚。之后0:1不敌阿森纳，战平曼城、切尔西和莱斯特城，曼联依旧没能在强队身上抢得决定性的分数。而在欧冠赛场上，曼联也因为连续输给大巴黎和莱比锡，无缘淘汰赛，索帅几乎要下课。

但是，我们可以看出，正是欧冠的出局成为曼联奋起的转折点，在之后一个多月的时间里，曼联在英超开始奋起直追，连续战胜了谢菲尔德联、利兹联、狼队、阿斯顿维拉以及伯恩利这些中下游球队，抢到了足够的分数，在没有惊人胜利的情况下悄然来到了英超榜首。

这一次的登顶，算得上是“红魔”的一次逆袭，这支有着优良冠军传统的球队，完全可以牢牢抓住这次机会继续趁胜追击，在赛季末赢取更加突出的成绩。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

北京时间13日凌晨，曼联在英超联赛中战胜伯恩利，以三分的优势登上榜首，而在它的后面，则是近两年来所向披靡的利物浦。下周一凌晨0:30，这两支英超历史上恩怨最多的球队即将相遇，谁赢谁输，都会影响到本赛季英超冠军的归属。

曼联与利物浦的“双红会”向来是英超的重头戏，但是近年来随着曼联进入下滑期，无缘争夺冠军，“双红会”尽管依旧光彩夺目，但含金量并不太高。北京时间18日凌晨的“双红会”却与以往不同了，利物浦一直是英超冠军的有力争夺者，并且长期占据榜首，而曼联后劲十足，不经意间已经超越了利物浦，因此本场“双红会”是近年来最有看头的一场。

尽管曼联本赛季开局不利，但是从整体上看，他们的状态还是比较稳定的，抢到了该得的分数，是本赛季英超目前唯一的客场不败球队，8场比赛7胜1平，打进了22个球。

而利物浦在经过了两年的积淀之后，是一支很难被战胜的球队，他们在本赛季经受了无数次的挑战，从曼城到埃弗顿，再到热刺和莱斯特城，这一次他们又要面对曼联的冲击。

这也是一场典型的6分之战，谁获胜，谁就可以把对手甩开一段距离，从而确保自己位置的稳定。

更有意思的是，不是冤家不聚头。除了英超的这场“双红会”，曼联在足总杯也将与利物浦相遇，也就是说，在短短的一个星期之内，这对老对手将上演两次“双红会”。两支球队要想获得英超或者足总杯冠军，必须要迈过对手这一关。

本赛季的“双红会”，绝对好看。

曼联下周挑战上届冠军利物浦 「双红会」关系到英超榜首之争

曼联下周挑战上届冠军利物浦

诚信高价回收老酒

免费鉴定 上门收购

新老茅台、虎骨酒、新老五粮液、董酒、郎酒、全兴、西凤、老赖茅、老祥酒、老景阳冈、海参、虫草

18254188388

高价收购名人字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

蚂蚁搬家

搬家、搬厂、空调移修
市中区85883509 历下区68686682
天桥区85880708 历城区5550857
槐荫区87521009 高新区55509981

搬家服务

正规注册 86837050 86773337
八区连锁

1580元金寿养老

1580-3500元全包。空调、暖气、彩电、卫生间，淋浴，饮水机纯净水，24小时热水，饭菜30多花样轮流。2000平院子，楼下诊所，花园，12、140、26路到栗山路黄山路。32路到蓝翔路栗山路。电话：68829489

